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Bácsbodrog varmegye alispánja 
jdr. Szabovíycvits Dusán Kormány- 
főtanácsos, a vármegye valamennyi 

L községének vezető és adóügyi 
jegyzőjét és valamennyi meglevő 

»Ihitelszövetkezetnek vezetőjét érte 
teleire hívta március hó 26 ára. 

vjj Az értekezleten reszt vett az Or- 
iszégos Központi Hitelszövetkezet 
igazgatója Pirovics Dezső is. Az 

_ alispán ezen értekezletet Bécs-
Irll bodrog vérn!CgVe megsemmisülés 

előtt álló, a kő; séyefc közgazda­
sági, éleiére nézve annyira fontos 

jé}, községi hitelszövetkezetek talpra- 
L,r állítása erdőkében hívta össze.

Az értekezlet meg árgyaita hitel- 
isiövetkezetcir k mostoha, elhanya- 
tgolt, népszerűtlen voltát, Csonka 

be Jócskában ezidőszerint 14 hitel- 
szövetkezet van, melyek közül 
7-et Zsigmondy Gyula, jelenleg 
vármegyei másodfőjegyző alapkőit.

Ezek közül a jánoshalmi, bács­
almási, mélykúti és rémi fiókok 
tudnak csak hivatásuknak meg 
felelően működni, a többi tiz nem 
nevezhető — sajnos — üzemké- 
Ipesnek, mert a meglevő üzletrész- ;ily g!.
jegyzeseiK a mostani pénzügyi és ; 
közgazdasági viszonyo- nsk nem i 
felelnek meg A bajok kiktiszöbö 
désére Pirovics ke ponti igazgató 
(javasolta, hogy az egyes fiókok 

1 Igazgatósági tagja, valamint a 
négy felügyelő-bizottsági tag je­
gyezzen 1—2 milliós üzletrészt s j 
«zóltal az egyes fiókok a Köz- i 
pontnak befizetett üzletrészre meg- j 
.kapjak, a kiutalványozható 4 szeres !

Uj befizetett üzletrészt. A jegyzők j 
véleménye szerint ez kereszttil- 
Viheteilen, amennyiben s~erintÖk 
ekkora áldozatkészségg-1 egy he- 
üdtt sem fog találkozni a központi i 
képviselő javaslata és erre ala- j 
pozni nem lehet.

Ezután a vármegye alispánja 
tette meg javaslatát a kérdésre 
vonatkozólag. Folyósítson a hitel­
szövetkezeti központ minden egyes 
igénylő fiókjának 15—20 milliós 
rendkívüli kölcsönt és ebből je­
gyezzenek eztán az igazgatósagi 
és felügyelőbizottsági tagok üzlet­
részeket. Javasolta továbbá azt, 
hogy a központ altat folyósított 
rendkívüli hitelből, mindazok, akix

kapjímk a később folyósítható : Ánrili« 9n «- •• .
összegre bizonyos előleget, melyet P tartiak »«« *!!%“’ ,5 *fÖZt 
az’án a,ok lejegyezzenek üzlet- I , ? 3 f°y«r08Í
részként annak reményében, hogy ! ValaSitäSOkat.

Rakovszky Iván belügyminiszter 
kijelentette, hogy a fővárosi vá- 
lasztásokat április 20 ika és május 
->ike közt feltétlenül megtartják. 
A fővárosi választások határidejé­
nek pontos megállapítása attól 
függ’ ho6y a közigazgatási bíró­
ságnál levő és elintézésre váró 
körülbelül hatszáz megfelebbezett 
váiasztójogosuitság kérdése mi­
korra fog elintéződni.

hozzájuthatnak idővel a kért kc-1 
csőrhöz. S tekintettel arra, bogy 
a községi hitelszövetkezeti fió | 
kok csak akkor felelhetnek meg ; 
rendeltetésüknek, ha akadnak a i 
községekben emberek, kik teljes 
önzetlenséggel dolgoznak a hitel 
szövetkezeti fiókok felvirágozta­
tásán, felhívta a községi jegyző­
ket, hogy, bár szorossan véve 
nem hivatalos kötelességük, mégis 
hassanak cda, hogy felvirágoztatva 
a hitelszövetkezeteket, a fa u köz

nagyobb összegű kölcsönt akar- j gazdasági súlyos helyzetét javít­
sak felvenni, de még a szövetke- ! sák.
zetnek nem tap'si, úgy ezek is

Meskó Zo'tán Drézciy Győzővel alakit pártot.
Az igazi kbgazdák ai újfajta kisgazdapárt ellen.

Aj

Bpesi, márc. 27. — Meskó Zol­
tán poitikfi pályafutásán ismét 
uj állomáshoz ért. Aki ismerte 
Meskó Zoltán poiitik'Af, az előtt 
Meskó Zoltán uj átcsoportosulása 
nem meglepetés. Legújabban 
ugyanis Drózdy Győző felé orien­
tálódóit és vele együtt uj „kisgazda“ 
pártot alakított.

Az igazi kisgazdák tegnap tar­
tott értekezletükön minden közös­
séget megtagadlak a Meskó- 
Drözdy-féle aiaku ássál.

Az értekezleten az egységes- \ 
párt valamennyi kisgazda képvise­
lője megjelent. A leghotározottab- ( 
ben eiitéliék Meskóék pér! alakítá­
sát, mert ez szerintük még jobban 
szétforgácsolja a kisgazdalársaáal- j 
mat. Elhatároztak azt is, hogy a , 
„Magyar Falu“ cimü hetilaptól ! 
megvonják a támogatást, mert a : 
lap szellemi irányát nem tartják í 
megfelelőnek. Mayer János főid- : 
rnivelésügyi miniszter leköszönt a ; 
pártvezérségről.

Nemzetgyűlés hétfői ü ése elé 
kerül a mezőgazdasági hitet 

kérdase.
A tegnap esti minisztertanács- 

fo:yó ügyek tárgyalása után a 
mezőgazdasági hitel kérdésével 
foglalkozott. Az ülés késő éjjeli 
órákig tartott. A mezőgazdasági 
hitel tárgyalása hétfőn kerül a 
nemzetgyűlés elé.

Ä Hacltci-párt elismeri az S. H. S. monarchiát, 
és szakit a szovjettel.

A húsvéti szünet előtt még 
két törvényjavaslatét tárgyat 

le a nemzetgyűlés.

Szcitovszky Béla a Ház elnöke 
ny ilatkozott a nemzetgyűlés munka­
rendjéről. Nyilatkozatában kijelen­
tette, hogy a Ház húsvéti szü­
nete előtt még két törvényjavas­
latot fog letárgyalni, E két javas­
lat a mezőgazdasági hitel és a 
fővárosi törvényjavaslat kiegészí­
tése lesz.

A szkupstina március 27-i ülé­
sén Padics Pavle, Redics István 
roko' i a Radios párt nevében 
nagy beszédet mondott, amelynek 
végén nyilatkozatot olvasott föl,
A nyilatkozat szerint a R<idics­
párt elismeri a mai jugoszláv ál 
lamot, annak mai határait, roinf a 
Karagyorgyevics- dinasztia urálira j agitációját 

III HÍM)—»■■UH II ill Ilim !■—MM Ifin HllHI'l Ui 4 "

alatt álló egységes és oszthatatlan 1 
monarchiát és elismeri a me nn- j 
álló alkotmányt is, amelynek re ! 
vízióját csak törvényes eszközök- 
kel igyekszik elérni. Megígéri aj 
párt, hogy megszakít minden ősz- | érzése teszi meleggé a kedves 
szeköttetest az orosz szovjettel j összejövetelt, 
és megszünteti he-iseregellenes

A Bajai Turul Sport Egylet vívó 
gárdája ma szombaton március 
28-án este fél 8 órai kezdettel tár­
sas vacsorát tart a Hechtl Géza 
szeremlei-utcai vendéglőben. A 
lelkes vivógárda bajtársias együtt-

Hirdessen a Bajai Ujság-ban

Mindenki tr Jja, hogy a cipő
le^olcnó^^ legszebb

kattarimka József és fia
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A Fdggetlen Magyarság 
és a „Mikes Kelemen“.

Kaptuk a következő levelet:
Mély tisztelettel kérem a főszer­

kesztő urat, szíveskedj« k alábbi 
soraimnak a Bajai Újság hasáb­
jain helyet adni.

„Mikes Kelemen előadása“ ci- i 
men a Független Magyarság f. hó I 
24-iki számában a szerkesztőség i 
nyilatkozatot tesz közzé. Az egyéb- j 
ként nemeshangu nyi atkozatnak 
veleje az, hogy a F. M. nem 
„világnézeti elfogódottságból' nem | 
számolt be a gimnázium színjáté- 
káról, hanem mert .sem med, 
sem alkalom nem nyujtatott arra, 
hogy a bemutatók valamelyikén 1 
jelen lehessünk". Ha nem volna 
hangsúly a „világnézeti elfogó­
dottság"-on, nem felelnék a nyi­
latkozatra, de igy megteszem, ne­
hogy a vád rám háruljon vissza, 
mintha a gimnázium világnézeti 
elfogódottságból nem adott volna j 
módot és alkalmat a szerkesztő- ; 
ségnek a játékon megjelennie. :
Leszögezem azonban, hogy a j 
rendezőség semmikép se vette 1 
volna tolakodásnak fa cikk sza­
vai ezek), ha a F. M. „képviselője 
az előadáson beszámoló céljából ; 
megjelenik1'. Hisz az előa4ás nyíl- j 
vános volt, arra sokféle módon j 
meghívtuk Baja város közönségét 
a maga teljes egészesen. Hanem, j 
hogy a gimnázium nem nyújtott ; 
a megjelenésre módot es alkalrr at 
a f, M. nak, annak története es . 
oka van, amit a F. M. bizonyára ; 
nagyon jói tud s amit nyilvánossá 
teszek most, nehogy a F. M. mel­
lőzése miatt a gimnáziumot illes­
sék jóbarátai és mu -.kájárak mél­
tányló! „világnézett elfogadott 
ság‘-gal.

Noha én a F. M. világnézetét . .. . , . ,.... .. indítványára elhatározta, hogy arégóta ismerem, n égis annyira i . , .. ,, ,........... ’. J I levente oktatok dijjazasat felemeli

még csak jelen sem vo t B-vel és 
Babay József névvel jelzett tagjá­
tól két goromba és igaztalan cikk 
jelent meg. Előadásomban semmi- 
némü támadás faj, felekezet, egyé­
nek ellen nem volt, amint arról 
bárki is meggy őződheteit a Bajai 
Újságban szóról szóra leadott szö­
vegből. Mégis e cikkekben az én 
csekélységemet a legunyolásnak, a 
lekicsinylésnek, a lesajnálásnak 
igen n;é!yen vágó nyilai érték. 
Mintha én valóságos veszedelem 
lennék Baja város irodalmi életére, 
aki ellen az „irodalom védelmére* 
egyesületet kell alakítani, aki cé­
gérnek használom Gárdonyi Géza 
nevét, hogy annak fényében ész- 
revétessem magam stb. stb. A 
cikket annyira ízléstelennek tartot­
tam, hogy nem feleltem rá és ma 
is sajnálom, hogy Mészáros Gél 
lért kollégám időt és munkát 
vesztegetett rá. A világért sem 
óhajtok polémiát kezdeni most

sem, de a következményeket at­
tól a naptól fogva le kellett ve rí­
nom. Nem feladatom bírálni a F. 
M. ot az újságírás szempontjából, 
azonban a vezetésem alatt álló 
intézet ügyeinek ismertetését olyan 
helyen nem kívánhatom, ahol az 
igazságot ilyen módon kezelik, 
avagy a megsértett igazságot ki­
engesztelni meg sem kísérik. Ez 
idő óta a gimnázium ügyeiről 
nem tudósítottam és nem tudósít­
hattam a F. M.-ot. Sajnálom, mert 
— ismétlem — tudom értékelni a 
hírlapi nyilvánosságot.

Hiszem, ezek után az intézet 
jóbarátai és munkái iránt érdek­
lődők ha ez ügyben pálcát törnek, 
nem az én fejem fölött törik azt.

Hálásan köszönöm főszerkesztő 
ur szívességét és vagyok készsé­
ges hive

dr. Tordai Ányos, 
gimn. igazgató.

Nem boncolták fel
a posványosl ut mellett talált női hullát.

A rendőrség boncolástól várta teanddit.
Az elmúlt lapszámaink egyiké­

ben beszámoltunk arról a 77 év 
körüli női hulla leletrő, melyre 
március 25 én találtak a Posvá 
nyosban. Az asszonyi hulla felfe 
dezésekor egy kulik gödörbe fe­
küdt. A helyszínre kivonult bizott­
ság megvizsgálta, de a külerőrzak 
nyomai nem voltak rajta észlel­

hetők. így a hullaházba szállítót 
ták. A hullaleletről leadott hivata­
los jelentés szerint a halál valódi 
okát boncolás iett volna hivatott j a város alatt az ünnepélyt fogadó

Szentjtoos ünnepély 
előkészületei.

Mint az elmúlt évben, úgy w. 
idén is, méltó keretek között 
óhajija a molnár ipartársulat meg 
tartani hagyományos Szentjanos 
Ünnepélyét.

Azonban, amint mindenki előtt 
ismeretes, ma már a valamikor, 
hatalmat jelentő molnár ipartársu 
latnak csak romjai léteznek. Fép-B 
télén tehát e ; „ep ünnepélyt saját® 
erejéből megújítani, miért is ezúton 
fordul a nagyközönség elé, hogy! 
szives támogatásával, miként ta-e 
valy és harmadéve is, az (lnne-« 
péiy sikerét előmozdítsa. A fel- 
adat, tekintve a mai súlyos helyi 
zetet, nehéz gondokat ró a szűk I 
körű intéző bizottságra, de remélve! 
a nagyközönség szives támogatá­
sát, már most akcióba lép gyűjtő 
iveivel, hogy a kitűzött időre kel 
lően eické^ztilbesen. Az ünnepély 
sikerének támoga ásara megnyer 
tűk Tumbász József bajuszentist- 
váni kántoriamtól, aki lelkes önzet­
lenségből 28 ragu dalaidat alaki 
tolt és ezen dalárdával fog részt- 
venni Urmepéyünkön. Fáradhatat­
lan nehéz munkájának eredménye­
ként gyönyörű irredenta énekek 
ben lesz része a kisérő, valamint

megalapítani. Amint pedig a köz- 
kórházból értesülünk a hu lát nem 
boncolták fel. Ezek után azt kér­
dezzük, hogy vajon mi lehet a 
halál okozója ?

Másfél aranykoronára emelték 
a Levente oktatók dijját
A községek képviseletében meg­

jelent jegyzői kar Szabcvlyevits 
Dusán kormány főtanácsos alispán

szükségesnek és értékesnek tar­
tom a hirlapok-teremtette nyilvá- j 
nosságot egy-egy intézmény szá- i 
mára, hogy hivatalom elfoglalása ! 
után tisztelettel megjelentem a F. 
M. szerkesztőségében is, és uj- ! 
magamat s a vezetésem alá ke­
rült intézetet a szerkesztőség jó­
akaratába ajánlottam. Ennél töb­
bet nem tehettem. Bízva a jóaka­
rat megnyilvánulásában is, három 
hónapon át küldöttünk is az inté­
zet életéről híreket az újságnak. 
Meghívtuk a Békefvünnepélyre, 
liceális előadásainkra. Az első 
előadás után azonban, nem az én 
hibámból, elszakadt a fonál.

Gárdonyi Géíáról tartott elő- 
Wdásommal kapcsolatban a F. M. 
1924? november 27 iki számában 

szerkesztőségnek az előadáson

egy aranykoronáról másfél arany­
koronára. A levente oktatók ezen 
újonnan megállapított dijjazása 
méltányos, amennyiben a lelkes 
oktatói kar munkaszünetes sza­
badidejét áldozza ifjúságunk kép­
zésére.

Valamennyi községi elöljáróság 
Utasítást kapott, hogy a közsé 
gek ifjúságát, ha kell, a törvény 
szigorával kényszerítse a levente 
képzésen való megjelenésre, A 
levente képzésen meg nem jele­
nők kihágást követnek el távol- 
maradásukkal és a legmagasabb 
kihágási birsággal lesznek büntetve.

Rádióelőadas 
a gimnáziumban.

Mivel a szülőközönség és a 
gimnázium ismeretterjesztő előadá­
sai iránt érdeklődő nagyközönség 
nem minden rétegének volt alkal­
ma a hónap elején tartott rádió- í 
előadásokat meghallgatni, a gjm- ^ 
názium f. hó 29-én este fel 9 
órakor uj ismeretterjesztő előadást j 
tart a rádióról. Az előadás idejét 
azért tette az előadás rendezősége 
vacsora utánra, mert a vevő-ké­
szülék ez időben jobban működik 
és gazdagabb programm kinálko- j 
zik. Belépő-jegy — mely előadás j 
előtt az intézetben kapható — , 
10.000 K.

közör ségnek.
Rímeljük, hogy a szemet gyö­

nyör) ödíető és szivet felemeli 
impozáns felvonulás sikerének ér 
dekében utat találunk mindazok 
bőkezűségéhez, akik minden anyagi 
megrázkódtatás nélkül nyújthat­
nak valami csekélységet az ünne­
pély fényének emelésére.

Az intézőbizottság megbizá'
sából: K. V.

Zürichi jegyzés.
(1926. márc. 28. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 svájci frankot fizettek 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai márc 28. délolS*

Mohács bajnokcsapata és a BSE
f. hó 29 én (vasárnap) barátságos 
football-mérkőzést tartanak.

Földreform biró Jánoshalmán 
és Melykuton. Spolarich Lajor dr. 
földreform biró március 31 én ér­
kezik Jánoshalmára, április 1-én 
pedig Mély kútra. Mindkét helyen 
a földbirtok és hazhelyrendezés 
újabb megindulásával kapcsolat­
ban a szükséges intézkedéseket 
teszi folyamatba.

Egy dura b
Eladás Vétel

Dollár-------
Dinár — — 
Szokol — —
Lei------------
Német márka*
Líra------------
Angol font — 
Oszt. korona 
Svájci frank 
Lengyel márka 
Hollandi forint 
Franc a frank

magy árukörön»— 
"72065 -, 7248° H 

1139 — 1147 "1
2141 — 8158

336 —' 333
17144—i V243'Í
nnr 1 OflfíH2959—' -977'

844.000—
1 0190 

18934 —

28725 - 
3831 —

847.000
1*031

1398* —

885»—

Napoleon, ar., ^
•A jegyei. «gyMUié papír»«*"*

vonatkozik.
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HÍREK.
Ave-ra

't-sendüi-kondul a harangok szája. 
A szavuk szétöm ik a vergődő 
városon aztán száll, száll, egyre 
szflll. Fehér lelkek súhajos tábora 
1 nyomában s a szürke reggele­
iken liliom síin utat vágnak föl, 
mind fö'.'ebb a nagy égbe. Meg­
hasad ez ég egy darabon es isten- 
hozofas diadalkapun özön ük be 
a sótwjos tábor, indulója szép, 
(indulója mint az opál elmélázó 
'színe, színes és szent, drága és 
szép muzsika. Mindennap újra- 
születik csendülő—kcoduló har­
angok méhén Ave«.. A ve... 
és én meggyötörtén hallgatom. A 
szivemmel hallgatom. R.L.

— Személyi túr László Miklós 
tábornok, a szegedi V ik honvéd 
(vegyes dandárp&rarvcsnofcs, a hely­
őrség megszemlélése végeit x áro­
sunkéi érkezett.

— A Kath. Legényegylet <s a 
Turul vasárnap d. u. fel 3 órakor 
tartja szokásos évi közgyűlését. 
A közgyűlést megelőzően d. e. 
fél 11 órakor dékán választás tesz.

x A nyár öreme tényleg az, 
ha a víz tetején egv jó és csinos 
csónakban ülve, ringat hmjak ma- 
gu .kat a hullámok által. Eg\forma 
alvezet az szórakozásnak is, sport 
n-k is. Akik mar élvezték az eve­
ié-: t agy-zéró sportját azoknak 
n-m is kell tv vebbeu ismertemini*. 
Értesülésünk szerint f. hó 30 án 
par napra Btjari érkezik az egye 
sült Naut'ca-B ilatoni Yachtépitő 
R. T. főtisztvi elője, ki készség­
gel áll a nagyközön ég rendelke- 
ésére a vizisportot érintő bármilv 

ügyben. Kedvező alka’om olcsó 
csónakvá«ar ásra. Nemzeti Stál oja 
Herzog J nő.

Értesítés
az. evezösportoí ét csórva 
kázást kedvelő közönségnek

b egyesült RAGTICA BALATONI 
YACHTÉPITŐ R T.

főtisztviselője KERCOG JENŐ ur

f. hó 30-án, Baján
fog tartózkodni,

amikor is * NEMZETI SZÁL­
LODÁBAN a vizi sportol érdeklő 
minden kérdésben készséggel szol­

gál felvilágosítással, egyben

kedvező a kaimat nyújt 
olcsó csónakvásárlásra is

— Eljegyzés. Sírok József és 
Kolling Vilma jegyesek Nagy
baracska. — Wolfart Annuska és 
Tanbinger Ágoston jegyesek. (Min­
den külön értesítés helyett.)

— Az evangélikusak f. évi ren­
des közgyűlése. A bajai evang. 
egy ház f. hó 29 ikén, vasárnap 
d, u. 3 órakor a templomban évi 
rendes közgyűlést tart, amelyre 
az egyháztegokat ezúton is tisz 
lelettel meghívja az elnökség. A 
gyűlés tárgyait 1- Í924. évi zár­
számadás: 2. 1925. évi költség­
előirányzat és ennek kapcsán a 
f évi egyházi adók kivetése. 3. 
Ügyész választása. 4 Az egyház­
hoz érkezett adomány kérések. A 
szavazati joggal rendelkező és 
eddigi egyházi adójukkal rend 
ben levő nőtagok a gyűlésen ma­
gukat vaiameny-k ugyancsak sza 
Vizatképes és egyházi adójával 
rendben levő férfi tag által képvi­
seltethetik, neki adott Írásbeli 
meghatalmazás utján. Egy tneg 
hatalmazott azonban csak egy 
meghatalmazol képviselhet.

•férfi KALAPOK"
LEGOLCSÓBBAK

ti I
ti BRUSZT dtvafücl@tóben. 
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— Hagy c erkésiötszejevetel 
83 eset készversenyek Pécsen. A
F varos cserkész-csapatainak ké 
szülő közös nagy táborozása és 
versenyei visszhangjakép Pécsről 
jelentik, hogy a pécsi cserkész 
kerület, mely a déli vármegyek 
cserkész-csapatait egyesíti, május 
31-m, pünkösdkor kezdi meg 
csap itközi versenyeit tgv a P.-cs 
környékén tartandó közös táboro­
zás keretében. A versenyekre a 
csapatok 24 váioga'ott fiúval ne 
veznrk be. A versenyszamok 
nagyrészt egyezőik a cserkesz 
olimpiász versenyszámaival s a 
könnyű atlétikát is a speciális 
c serkészt!g v ességi versenyeket fog­
lalják masukban.

K Vérszegénység, sápidság, 
bérkiütések os furunkulusok ese­
tén a rég bevált Ferenc József 
keserüviz szabályozza a betek 
annyira fontos működésé1.

— Traktor bemutatása a Réti 
pusztán és Pandúr szigeten. A
MG. Cormick amerikai gyár buda­
pesti veztrkép viselője Baján a 
Rsti pusztán és a Pandúr-szigeten 
bemutatja f. hó 30 én és szükség 
esilén 31 én is a legújabb gyárt­
mányú petroleum traktort és a 
kiküldött főmérnök a bemutatást 
szakszerű előadással kíséri. Érdek­
lődők megjelenhetnek.

— 61 éves vőlegény, 75 éves 
menyasszony. Mint Kaposvárról 
jelentik, az ottani anyakor,yvveze- 
tőnél Szinger Károly 81 éves pék 
segéd és Béres.k Erzsébet 75 
éves hajadon bejelentették házas- 
ságkötesi szándékukat. A háza­
sulandók kérték az anyakönyv­
vezetőt, hogy a lakásukra men­
jen ki, mert annyira gyöngék, 
hogy nem tudnak az anyakönyvi 
hivatalba fölmenni.

— Újabb konfliktus Csehország­
ban a püspöki pásztoriéval miatt. 
A szocial s'ák és a klerikálisok 
között újabb konfliktus támadt. 
Bombera a nemrég kinevezett 
csth-sziovák tábori püspök a tá­
bori lelkészekhez bizalmas pász­
torlevelet intézett, melynek tartalma 
mint azt a szociáldemokrata Pravo 
Lidu cimü iap je érni, a fe vidéki 
püspökök sokat vitatott pásztor 
leeel-evel azono.v. A sz.oc á demok­
raták most már azt icsetelik, 
hogy a vatikáni cseh szlovák kö­
vetséget szüntessék

— Betöre az Urania mozgóba«. 
A baj:»; Utania mozgószinliaz cu­
korka árusitónőjertek raktár szek­
rényét ismeretlen tettes március 
26 ee este feltörte és 3GO ezer 
ko'ona értékű cukorkát elvitt. A 
cukor - a hes betörőt keresi a rend 
őrség.

x Divat premier. A legelőkelőbb 
színházi bemutaióra emlékeztet 
bennünket az * páratlan érdeklő­
dés, melyet úgy a budapesti, mint 
a. vidéki inteldgentia tanusit a 
világhírű Semler J. cég pompás 
összeállítású teljes egészében be- 
étkezett divatküiönlegesíégek -iránt. 
Úgyszólván percek alatt lett köz­
tudomású a fővárosban, hogy a 
londoni Semler 1. cég tavaszi és 
nyári divatkreációi megérkeztek. 
A közönség, mely 75 év óta in­
nen szerzi be eredeti angol férfi

és női szövet különlegességeit, 
boldogan vette tudomásul, hogy 
a premier árak helyett a legmér­
sékeltebb árakat fizeti ez ujdon 
Ságokért. Külön meglepetést kit­
tettek a londoni házból beérkezett 
mindenméretü maradékok, melyek , 
minősegükhöz viszonyítva úgy­
szólván ajándékárakon jutnak a 
vevőközönség kezeihez, úgy a 
Bécsi ucca 7., mint a Koronaher- 
ceg-ucca 9. szám alatti lerakatok- 
ban. A cég súlyt helyez arra, 
hogy vidéki vevői soronkivüli kí­
vüli kiszolgálásban részesüljenek.

Színház.
„SZULAWITH*

Goldfader és Kcvessy Szulamith 
c. 5 felvonásos daljátékát mutat­
tak be Heltaiék, maga a direktor 
Heltai rendezésében. A sznes 
daljáték gyönyörű zenéje, az élénk 
néhol drámai erővel kibontakozó 
szövege gyönyörködtette a szép­
számú közönséget.

A főszereplők Patkós Irma, 
Trilapp Ilonka, Sugár alakításának 
kitűnő kerete» adott, nagyszerűen 
betanult énekszámaival a kar. Az 
előadás legkimagaslóbb alakja s 
nagyszerű Patkós Irma volt, gyö­
nyörű mezo^zopránja kitünően ér­
vényesüt Nagy drámai erővel 
megélt jeleneteiben kitűnő fragikát 
ismertünk meg b-nnt Trilapp 
Irma mint mindig, mcst is bájos 
volt. Sugár hangja pompázott 
nagyszerű énekszámaiban. Szer-e- 

I pét nem valami szerencsésen fogta 
fel. A t-öhbifk is mind jók voltak.

*tjil*#«*n termáflyéóMfla
!S»f> miire ‘28. dél*!8W

Suza aj 517.50 —532 500 K 
; Rozs uj 470 000—475 UCO , 
j Árpa : 34 i.uOO—470.ÜUO ,
I Zab: uj . 390.000—410.000 „
; Tengeri: . 243.0)0—235.000 „ 
! Korpa 230 000—235 000 „

II R ASIA MOZ«®
IW treius ho 29 én, vasárnap d u. fél 4, 6 es este fel 9 órak<x.

Biblia és korbács.
Egy asszony regénye 6 felvonásban.

A KELETI REJTÉLY. Csodás kiállítású filmdráma 6 felv.

Kiadótvlajdonoa Vitéz Fehérváry Dezső. 
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. 

Felelős kiadó: Merarealk Győzi.

Köszönetnyilvánítás
Megboldogul férjem és 

felejthetetlen bátyánk gyá­
szos elhunyta alkalmából 
kifejezett őszinte részvét 
ért a legmelegebb köszö- 
neteinket fejezzük ki mind 
azoknak, a*ik azzal mely 
séges fájdalmunkat eny­
hítették.
özv. Klscsávolyi Nándorné 

Bolyos Istvánná es 
Manhold Ede Pál

STELLNER cipő árban és minőségben szenzáció!
Egyes párok rendkívüli olcsó Árban.
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még csak jelen sem vo t B-vel és 
Babay József névvel jelzett tagjá­
tól két goromba és igaztalan cikk 
jelent meg. Előadásomban semmi- 
némtl támadás faj, felekezet, egyé­
nek ellen nem volt, amint arról 
bárki is meggyőződhetett a Bajai 
Újságban szóról szóra leadott szö­
vegből. Mégis e cikkekben ez én 
csekélységemet a legunyolásnak, a 
lekicsinylésnek, a lesajnálósnak 
igen mélyen vágó nyilai érték. 
Mintha én valóságos veszedelem 
lennék Baja város irodalmi életére, 
aki ellen az „irodalom védelmére* 
egyesületet kell alakítani, aki cé­
gérnek használom Gárdonyi Géza 
nevét, hogy annak fényében ész­
re vétessem magam stb. stb. A 
cikket annyira ízléstelennek tartot­
tam, hogy nem feleltem rá és ma 
is sajnálom, hogy Mészáros Gél 
lért kollégám időt és munkát 
vesztegetett rá. A világért sem j 
óhajtok polémiát kezdeni most í

A Független Magyarság 
és a „Mikes Kelemen“.

Kaptuk a következő levelet :
Mély tisztelettel kérem a főszer­

kesztő urat, szíveskedjek alábbi : 
soraimnak a Bajai Újság hasáb­
jain helyet adni.

„Mikes Kelemen előadása* cí­
men a Független Magyarság f. hó 
24-iki számában a szerkesztőség 
nyilatkozatot tesz közzé. Az egyéb­
ként nemeshangu nyi atkozatnak 
veleje az, hogy a F. M. nem 
„világnézeti elfogódottságból* nem 
számolt be a gimnázium színjáté­
kéról, hanem mert „sem mód, 
sem alkalom nem nyujtatott arra, 
hogy a bemutatók valamelyikén 
jelen lehessünk*. Ha nem volna 
hangsúly a „világnézeti elfogó- 
doltság“-on, nem felelnék a nyi­
latkozatra, de igy megteszem, ne­
hogy a vád rám háruljon vissza, 
mintha a gimnázium világnézeti 
elfogódottságból nem adott volna ' 
módot és alkalmat a szerkesztő- : 
ségnek a játékon megjelennie.
Leszögezem azonban, hogy* a j 
rendezőség semmikép se vette 
volna tolakodásnak (a cikk sza­
vai ezek), ha a F. M. „képviselője 
az előadáson beszámoló céljából 
megjelenik“. Hisz az előa4ás nyíl 
vános volt, arra sokféle módon 
meghívtuk Baja város közönségét 
a maga teljes egészeben Hanem, 
hogy a gimnázium nem nyújtott 
a megjelenésre módot ts alkalnat 
a F. M. nak, annak története es 
oka van, amit a F. M. bizonyára 
nagyon jól tud s amit nyilvánossá 
teszek most, nehogy a F. M. mel­
lőzése miatt a gimnáziumot illes­
sék jóbarátai és mutkájárak mél­
tányló! „világnézeti elfogódott 
ság‘-gal.

Noha én a F". M. világnézetét
régóta ismerem, n égís annyira jevente oktatók dijjazását felemeli 
szükségesnek és értékesnek tar- 1 ..............

sem, de a következményeket at­
tól a naptól fogva le kel'eu ven- 
nom. Nem feladatom bírálni a F. 
M. ot az újságírás szempontjából, 
azonban a vezetésem alatt álló 
intézet ügyeinek ismertetését olyan 
helyen nem kívánhatom, ahol az 
igazságot ilyen módon kezelik, 
avagy a megsértett igazságot ki­
engesztelni meg sem kísérik. Ez 
idő óta a gimnázium ügyeiről 
nem tudósítottam és nem tudósít­
hattam a F. M.-ot. Sajnálom, mert 
— ismétlem — tudom értékelni a 
hírlapi nyilvánosságot.

Hiszem, ezek után az intézet 
jóbarátai és munkái iránt érdek­
lődők ha ez ügyben pálcát törnek, 
nem az én fejem fölött törik azt.

Hálásan köszönöm főszerkesztő 
ur szívességét és vagyok készsé­
ges hive

dr. Tordai Ányos, 
gimn. igazgató.

Nem boncolták fel
a posványosi ut mellett talált női hullát.

A rendőrség boncolástól várta teandőit.

Az elmúlt lapszámaink egyiké­
ben beszámoltunk arról a 77 év 
körüli női hulla leletrő, melyre 
március 25 én találtak a Posvá 
nyosban. Az asszonyi hulla felfe 
dezésekor egy ku'ik gödörbe fe­
küdt. A helyszínre kivonult bizott­
ság megvizsgálta, de a külerőszak 
nyomai nem voltak rajta esziei-

hetők. így a hullaházba szálii’ot 
ták. A hullaleletről leadott hivata­
los jelentés szerint a halál valódi 
okát. boncolás lett volna hivatott 
megállapítani. Amint pedig a köz- 
kórházból értesülünk a hu lát nem 
boncolták lel. Ezek után azt kér­
dezzük, hogy vajon mi lehet a 
halál okozója ?

Másfél aranykoronára emelték 
a Levente oktatók dijját

A községek képviseletében meg­
jelent jegyzői kar Szabcvlyevits 
Dusán kormány-főtanácsos alispán 
indítványára elhatározta, hogy a

tom a hirlapok-teremtette nyilvá­
nosságot egy-egy intézmény szá , újonnan
mára, hogy hivatalom elfogyása i mé]|i. 
után tisztelettel megjelentem a F.
M. szerkesztőségében is, és uj- 
magamat s a vezetésem alá ke­
rült intézetet a szerkesztőség jó­
akaratába ajánlottam. Ennél töb­
bet nem tehettem. Bizva a jóaka­
rat megnyilvánulásában is, három 
hónapon át küldöttünk is az inté­
zet életéről híreket az újságnak.
Meghívtuk a Békefi-ünnepélyre, 
ticeális előadásainkra. Az első 
előadás után azonban, nem az én 
hibámból, elszakadt a fonál.

Gárdonyi Gézáról tartott elő­
dadásommal kapcsolatban a F. M.
1924? november 27 iki számában 

szerkesztőségnek az előadáson

egy aranykoronáról másfél arany­
koronára. A levente oktatók ezen 

megállapított dijjazása
anyós, amennyiben a lelkes I tart a rádióról 

oktatói kar munkaszünetes sza­
badidejét áldozza ifjúságunk kép­
zésére.

Valamennyi községi elöljáróság 
utasítást kapott, hogy a közsé 
gek ifjúságát, ha kell, a törvény 
szigorával kényszerítse a levente 
képzésen való megjelenésre. A 
levente képzésen meg nem jele­
nők kihágást követnek el távol- 
maradásukkal és a legmagasabb í 
kihágást birsággal lesznek büntetve.

Rádió-előadás 
a gimnáziumban.

Mivel a szülőközönség és a 
gimnázium ismeretterjesztő előadá­
sai iránt érdeklődő nagyközönség 
nem minden rétegének volt alkal­
ma a hónap elején tartott rádió- 
clőcdásckat meghallgatni, a gim­
názium f. hó 29-én este fel 9 
órakor ui ismeretterjesztő előadást 

Az előadás idejét 
azért tette az előadás rendezősége 
vacsora utánra, mert a vevő-ké­
szülik ez időben jobban működik 
és gazdagabb programul kínálko­
zik, Belépő jegy — mely előadás 
előtt az intézetben kapható — 
10.000 K.

Szentjtaos ünnepély 
előkészületei.

Mint az elmúlt évben, úgy ez- 
idén is, méltó keretek között 
óhajija a molnár ipartársulat meg 
tartani hagyományos Szentjanos 
ünnepélyét.

Azonban, amint mindenki előtt TOMB I 8 
ismeretes, ma már a valamikor,® 
hatalmat jelentő molnár ipartársu ■ 
latnak csak rom iái léteznek. Kép-Jg SZABÓ 6'
télén tehát e ; „jp ünnepélyt saját1__88 bördi
erejéből megújítani, miért is ezúton 
fordul a nagyközönség elé, hogy 
szives támogatásával, miként la- ■ Erzsébet 
valy és harmadéve is, az (lnne-g2jjm ^ 
pély sikerét előmozdítsa. A fel- ^ kedfllflj g, 
adat, tekintve a mai súlyos helV"™ SZ Bitibe« 
zetet, nehéz gondokat ró a szűk 
körű intéző bizottságra, de remélve 
a nagyközönség szives támogatá­
sát, már most akcióba lép gyűjtő 
iveivel, hogy a kitűzött időre kel 
lően elókétzülhesen. Az ünnepélv 
sikerének támoga ásara megnyer 
tűk Tumbász József bajaszentist- 
váni kántortanitót, aki lelkes önzet­
lenségből 28 ragu dalaidat alaki 
tott és ezen dalárdával fog részt­
venni ünnepé yünkön. Fáradhatni j 
lan nehéz munkájának eredménye-j 
ként gyönyörű irredmta énekek 
ben lesz része a kisérő, valamint; 
a város alatt az ünnepélyt fogadó^ 
közör ségnek.

Rímeljük, hogy & szemet győ 
nyörl ödtető és szivet felemelő 
impozáns felvonulás sikerének ér 
dekében utat találunk mindazok 

; bőkezűségéhez, akik mindenanyagi 
I megrázkódtatás nélkül nyújthat­

nak valami csekélységet az ünne­
pély fényének emelésére.

Az intézőbizottság megbízá­
sából : K. V.

Erzséb

Zürichi jegyzés.
(1926. műre. 28. délelőtt.)

Mohács bajnokcsapata és a BSE
f. hó 29 én (vasárnap) barátságos 
football-mérkőzést tartanak.

Földreform bird Jánoshalmán ; 
éa Melykuton. Spolarich Lajor dr. j 
földreform biró március 31 én ér- 1 
kezik Jánoshalmára, ápnlis l én j 
pedig Mély kútra. Mindkét helyen j 
a földbirtok és hazhelyrendezés t. 
újabb megindulásával kapcsolat- | 
ban a szükséges intézkedéseket. I 
teszi folyamatba.

0 0072 svájci frankot űzettek, j 

A Magyar Nemzeti Bank
livatalos árfolyamai márc. 28. délelőtt
—

Eladás 1 Vétel
Egy darab

magy&r korona

Dollár — — 72055—1 72480 —
Dinár------- 1139 — 1147 -
Szokol — — 2141 —I 2153 -
Lei----------- 326 — 838 -
Német márka* 1714 V-j 17248 —
Lira----------- 2959-— 2977‘—
Angol tont — 844.000--- 847.000-|

Oszt. korona 1 0190 1-0220
Svájci frank 18904 — 13988 —
Lengyel márka — * —
Hollandi forint 28725 — 28901 -
Fraiv •» frank 3831 — 8859 —
Napoleon, nr.. --—
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Ave-ra

csendül-kon dili a harangok szája. 
A szavuk szétöm ik a vergődő 
városon aztán száll, száll, egyre 
száll. Fehér lelkek sóhajos tábora 
l „yomában s a szürke reggele­
in liliom s;in utat vágnak föl, 
„Ind fö'.'ebb a nagy égbe. Meg 
'hasad az ég egy darabon és isfen- 
hozot'a-.s diadalkapun özönlik be 
a sóhajos tábor. Indulója szép, 

(indulója mint az opál elmélázó 
Line, színes és szent, drága és 
szép muzsika. Mindennap újra- 
születik csendülő—kcnduló har- 

jgg ~ afigok méhén A ve ,.. A ve ... 
— és én meggyötörtén hallgatom. A 

szivemmel hallgatom. B.L.

rzsébctk 
iám alá 1 
ideírni éj 
lemben
9111

leli

Erzséb
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íu.18.
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gy Hoß^•»gínjátó
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lyan min fcülön-féleWPHmo lók
és »»g fcnjárá
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t-es, 6-05•inthetóit

IWaiafl yurenc
# Búd,, 
■áám.

• Személyi hir. László Miklós 
tábornok, a szegedi V ik honvéd 
.vegyes dandárparancsnofca, a hely- 
1 őrség megszemlélése végeit \áro- 
•sunkbi érkezett.

■ A Ksth. Legáztyegylet s a 
I Turul vasárnap d. u. fél 3 órakor 
tartja szokásos évi közgyűléséi. 
A közgyűlést megelőzően d. e. 

I fél í 1 órakor dékán választás lesz.
I x A nyár #réme tényleg az, 
ha a víz tetején egv jó és csinos 
csónakban ülve, ringathat jak ma­
gunkat a hullámok által. Egyforma 
elvezet az. szórakozásnak is, sport 
n 'k is. Akik mar élveztek az eve 
hé- ragy-zer'1 sportját azoknak 
7' m is kell bő vebben ismerte nünk. 
Értesülésünk szerint f. hó 30 én 
pár napra Bajára érkezik az egye 
Sült NauV'ca-Bdatoni ¥achtépitő 
R. T. főtisztvi elője, ki készség­
gel áll a nagyközön ég rendelke­
zésére a vizispartot érintő bármilv 
ügyben. Kedvező alkatom olcsó 
csónakváear ásra. Nemzeti Srál'oJa 
Herzog J nő.

Értesítés
az ßvezösportot éa cső na 
kázást kedveld közön-égnék

Ai egyesült KAÜTIÖA BALATONI
YACHTÉPITÖ R T.

Mtisztviselíje HEltCOG JENŐ ur

f. hó 30-án, Baján
fog tartózkodni,

araikor is * NEMZETI SZÁL­
LODÁBAN a vízi sportot érdeklő 
minden kérdésben készséggel szol- 

gél felvi 1 ágosilássa 1, egyben

kedvező a kaimat nyújt 
olcsó csónakvásárlásra i$

'ti

• M

— Eljegyzés. Sírok József és 
Kolling Vilma jegyesek Nagy
barecska. — VVolfart Annuska és 
Tanbinger Ágoston jegyesek. (Min­
den külön értesítés helyett.)

— Az evangélikusok f. évi ren­
des közgyűlése. A bajai evang. 
egyház f. hó 29 ikén, vasárnap 
d. u. 3 órakor a templomban évi 
rendes közgyűlést tart, amelyre 
az egyháztegokat ezúton is tisz 
telette! meghívja az elnökség. A 
gyűlés tárgyai: 1- 1924. évi zár­
számadás.- 2. 1925. évi költség- 
előirányzat és ennek kapcsán a 
f évi egyházi adók kivetése, 3. 
Ügyész választása. 4 Az egyház­
hoz érkezett adomány kérések. A 
szavazati joggal rendelkező és 
eddigi egyházi adójukkal rend 
ben levő nőtagok a gyűlésen ma­
gukat vaíamenytk ugyancsak sza 
vazatképes és egyházi adójával 
rendben levő férfi tag által képvi­
seltethetik, neki adott írásbeli 

I meghatalmazás utján. Egy meg 
: hatalmazott azonban csak egy 

meghatalmazol képviselhet.

SFÉRFI KALAPOK
MKK$LCSÓBBAKI P

BRÜSZT divatücletáben. 
TEUFO# 242.

— Hagy e erkóBzö>8$eiivetel 
és cser készversenyek Pécsen. A
fr varos cserkészcsapatainak ké 
szülő közös nagytáborozása és 
versenyei visszhangjakép Pécsről 
jelentik, hogy a pécsi cserkész 
kerület, mely a déli vármegyék 
cserkészcsapatait egyesíti, május 
3y.,’ti, pünkösdkor kezdi meg 
csap -tközi versenyeit egv a P.cs 
környékén tartandó közös táboro­
zás keretében. A versenyekre a 
csapatok 24 válogatott fiúval ne 
veznrk be. A versenyszámok 
nagyrészt egyezőtk a cserkesz- 
olimpiász versenyszámaival s a 
könnyű atlétikát és a speciális 
c serkésztigv ességi versenyeket fog­
lalják magukban.

K Vérszegénység, sáp tőség, 
bőrkiütések es furtmkulusok ese­
tén a rég bevált Ferenc József 
keserüviz szabályozza a belek 
annyira fontos működésé-.

— Traktor bemutatása a Réti 
pusztán és Pandur szigeten. A
MC, Cormick amerikai gyár buda­
pesti vezírképviselője Baján a 
Rsti pusztán és a Pandúr-szigeten 
bemutatja f. hó 30 én és szükség 
esetén 31 én is a legújabb gyárt­
mányú petróleum traktort és a 
kiküldött főmérnök a bemutatást 
szakszerű előadással kíséri. Érdek­
lődők megjelenhetnek.

— 81 éves vőlegény, 75 éves 
menyasszony. Mint Kaposvárról 
jelentik, az ottani anyaköryvveze- 
tőnél Szinger Károly 81 éves pék 
segéd és Bercs.k Erzsébet 75 
éves hajadon bejelentették házas- 
ságkötesi szándékukat. A háza­
sulandók kérték az anyakönyv­
vezetőt, hogy a lakásukra men­
jen ki, mert annyira gyöngík, 
hogy nem tudnak az anyakönyvi 
hivatalira fölmenni.

— Újabb konfliktus Csehország­
ban a püspöki pásztoriéval miatt. 
A szocial s’ák és a klerikálisok 
között újabb konfliktus támadt. 
Bembera a nemrég kinevezett 
cseh-szlovák tábori püspök a tá­
bori lelkészekhez bizalmas pász­
torlevelet intézett, mely nek tartalma 
ntint azt a szociáldemokrata Pravo 
Licu cirnü iap jeiemi, a fe vidéki 
püspökök sokat vitatott pásztor 
leeelével azonos. A sz.oc á demok­
raták most már azt icsetelik, 
hogy a vatikáni cseh szlovák kö­
vetséget szüntessék

— Betörő az Urania mozgóba«. 
A baj sí Urania mozgószinliaz cu­
korka árusitónőjének raktár szek­
rényét ismeretien tettes március 
26 ae este feltörte és 3GO ezer 
korona értékű cukorkát elvitt. A 
cukor - a hes betörőt keresi a rend 
Őrség.

K Divat premier. A legelőkelőbb 
szinhári bemutaióra emlékeztei 
bennünket az a páratlan érdeklő­
dés, melyet úgy a budapesti, mint 
a. vidéki inteliigentia tanúsít a 
világhírű Seniler J. cég pompás 
összeállítású teljés egészében be­
érkezett divatkülönlegességek iránt, 
Úgyszólván percek alatt leit köz­
tudomású a fővárosban, hogy a 
londoni Semler J. cég tavaszi és 
nyári divatkreációi megérkeztek. 
A közönség, mely 75 év óta in­
nen szerzi be eredeti angol férfi

II R A N I A HUZeÓ
Mircius hú 29 én, vasarnep d u. fél 4, S es estéjé! Sárakor.

Biblia és korbács.
Egy asszony regénye 6 felvonásban.

A KELETI REJTÉLY. Csodás kiállítású filmdráma 6 felv.

és női szövet különlegességeit, 
boldogan vette tudomásul, hogy 
a premier árak he!sett a legmér­
sékeltebb árakat fizeti az ujdon 
Ságokért. Külön meglepetést kel­
tettek a londoni házból beérkezett 
mindenméretü maradékok, melyek 
minőségükhöz viszonyítva úgy­
szólván ajándékárakon jutnak a 
vevőközönség kezeihez, úgy a 
Bécsi ucca 7., mint a Koronaher- 
ceg-ucca 9. szám alatti Irakatok­
ban. A cég súlyt helyez arra, 
liogy vidéki vevői soronkivüli kí­
vüli kiszolgálásban részesüljenek.

Színház»
„SZliLAIWITH*

Goldfader és Kcvessy Szulamith 
c. 5 felvonásos daljátékét mutat­
tak be Heltaiék, maga a direktor 
Heltai rendezésében. A színes 
daljáték gyönyörű zenéje, az élénk 
néhol drámai erővel kibontakozó 
szövege gyönyörködtette a szép­
számú közönséget.

A főszereplők Patkós irma, 
Trilapp Ilonka, Sugár alakításának 
kitűnő keretett adott, nagyszerűen 
betanult énekszámaival a kar. Az 
előadás legkimagaslóbb alakja a 
nagyszerű Patkós Irma volt, gyö­
nyörű mezo-tzopránja kitünően ér­
vényesüt Nagy drámai erővel 
megáit jeleneteiben kitűnő fragikát 
ismertünk meg bmne Trilapp 
Irma mint mindig, mcst is bájos 
volt. Sugár hangja pompázott 
nagyszerű énekszámaiban. Szere­
pét nem valami szerencsésen fogta 
fel. A többiek is mind jók voltak.

ter-»»űytoztiöe
19*5 miire 28. dSMSw:

Búza aj 517.50 ’—532 500 K
Rozs uj 470 000—475 0CÖ .
Árpa : 34 i.UOO—470.0UU ,
Zab: uj . 390.000—410.000 , 
Tengeri : , 24Ó.0 X)—255.000 ,
Korpa 230 000—235 000 „

Riadót-bilajdonoé Vitéz Fehérvary Dezse.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.

Keletős kiadó: (Xoravcslk Győzi.

Köszönetnyilvánítás
Megboldogul férjem és 

felejthetetlen bátyánk gyá­
szos elhunyta alkalmából 
kifejezett őszinte részvét 
ért a legmelegebb köszö- 
neleinket fejezzük ki mind 
azoknak, adk azzal mely 
séges fájdalmunkat eny­
hítették.
özv. Klscsávolyi Nándorné 

Bolyos Istvánná au 
Manhold Ede Pál

STELLNERicioő árban és mmőséa ben szenzáció!
— ’ Egyes pórok rendkívüli olcsó áfában.

__________________ • ....................
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Apró hirdetés.
ELADÓ MALOM: Bátaszéken 
Lajver pus2tán a volt Kern-fele 
malom összes épületeivel szántó-, 
szőlővel eladó — kedvező fizetés­
sel — esetleg elcserélhető Jugosz­
láviában levő ingatlannal. Az el­
adásai kizárólagosan Decleva 
O. F. B. közvetítő irodája van 
megbízva. Pécs Széchenyi-tér 8. 
emelet. Jugoszláviában több birtok 
eladó vagy elcserélhető Magyar- 
országon levő birtokokkal. Válasz- 
bélyeg beküldendő.

Konyhakerti, gazdasági- és

virágmagvakra
előnyös fizetési feltételek 

mellett kérjen árajánlatot.
DÁNIEL GYULA, 1

D Budapest. Telei. József 16 48 
B VIII. Baross tér 22.

Szzaara?5?Z!G!m3HS0M2Z3eZi

Figyelem.

Folyó hó 29 én, azaz vasárnap 
Kecskeméti Karoly karmester ve­
zetése alatt álló tűzoltó zenekar 
a Pandurszigeti vendéglőben hang 
versenyez.

Kedvezőtlen idő esetén követ­
kező vasárnap, Vfcg". is jövő hó 5 en.

Szives pártfogást kér

Horváth János
vem

URBACH és GERONE
női divatterem

állandó modell kiállítás

kőltőgepek,
fő és mellék kereseti forrás céljaira baromfitelepeket
berendez minden országban a közismert NICKERL 
és Társa, KöHögépgyar magyarországi képviselet:

KUH JÓZSEF Budapest
Vi^odnwricrkj^^53MjCórjet^iiment^.^to^árjeRV^

■r5*

Ügyvédi vizsgára, jogi szigorla­
tokra, alapvizsgákra, altomazám- 
vileli államvizsgákra és kettős 
könyvelésre előkészítünk. 
Vidékieknek a legújabb töt vé­
nyeket, rendeleteket és vizsgái ! 
kérdéseket tartalmazó jegyzete­
ket előre kiküldjCt, vizsgaügye­

ikben eijarunk.
S z o n t a g h - Szeminárium,
Budapest, IV. Váci utca 51. sz.

Mí jyar-szerb
iroda

ív* Kálmán-utca 21. n. a.
LUKIN SÁNDOR

Mr. UrváayuiM Me» tátié«».

FRÄNKL és 
HORVÁTH
mechanikai műhelye

Baja, Budapesti-öt 15.
Képviseletei és egy ed árusításai:

Phönix varrógépek Mühlhausen! és Styriai kötőgépek, Premier 
kerékpárok, Premier mo 
lorkerékpárok, Pro tea 
erőgépek. Összes mehani- 
kai cikkek alkatrészeinek 
:—: nagy raktára. :

11 Szakszerű járttá műhely. a

RESZLETFIIETESRE
újból hapbatób a „

ítUn? v •/ Mit&isá x'esxic»^

r síNc::: co. var
Képviselet: Fischer Simon Baja.

■n cr4

PORDSON tractor.
* Szánt, vet, csépel, von­
tat, arat. Olcsó és üzem- 
biztos. Ára 623 dollár és 
1800t 000 K vám és fuvar

P D R D személyautó,
* Nyitott 5 személyes, 
öninditóval és villamos 
világítással, komplett, ko­
rona 88,000.000

08ST Eredeti alkatrészek állandóan raktáron! 11E§
C-ryntnn át» ifiipcpc FORD gyárak autorizált képviseletedZVdtUII es MH. ae» Szeged, Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28.

FORD gyorsteherautó
* 1200 kgr. teherbírásra1 
önmditóvai, villamos vi­
lágítással karosseria nél­
kül, korona 65,000.000

Budapest, IV., Harisbazár 6. sz.
Minden vidéki rendelőt 
soron kívül kiszolgál, j

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, 

golyós csapágyak,

Schmidt Márton Fiai j
Baja, Czirfusz Ferenc-utcc 42—44. j

március 23 március 30 4
íét őriig -5« vasam*

Dr. GEIRÍNGER JÁNOS

m

Sfidi inspeüciős

Baton olcsóság.
ifin

Hálószobák, keményfa hálók, I. r. 
teleháló szobák, 7 darabból álló 
3,000.000 K-tól feljebb. Keményfa, 
fekete tölgy, barna tölgy ebédlő 
4,000.000 K-tól feljebb. Szalon- 
garnitúra egymillió K-tól feljebb.

Beszerezhetők:
SZABÓ FERENC

asztalosmesternél
nr Barcs-ntca 4. szám. mm

8

Havi törlesztésre

BÚTORT
elvállalunk rendelés után, első- 
rendű munka és szolid árak mel­
lett pomos kiszolgálás. Maradunk 
a n. é. közönségn k. Teljes tisz­

teld

VQ|
ajánlkozó

Mervald Testvérek
épület és bu*or asztalosok,

ERZSÍ^ET KIRÁLYNÉ UCCA 50.

verw ou o u o

P Budapest, VII., Dohány-utca 84 
[Telefon: Jezsef 124—47. sz

A legjobb sikerrel ké­
szít elő középiskolái 
rragánvizsgákra, érett­
ségire vidékieket is.

! Résziéifizetési kedvezmény. —
I Teljes any etil feleiöaséy.

c8epi#B8pjavitók ügyel mé ( 

felhívjuk kézi ssaj/ágy-

esztergályozó kószöléke-

inkre rertd^iviU sties®
áron beszerezhető

FRXNKL és HORYÁTH-nál.

}' kí.rbt.n levő

férfi rúbák, 
téli kabátok
ELADÓK és intelligens 

uraknak

bútorozott lakás
•eljee ellátással, esetleg 
csak lakás is. — Bővebb 
felvilágosítás a kiadóban.

Üdetótkelym
Ernyői; 3szító játék

ée I
rövic’ a üzletemet 
Erzselx Vn- utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: Női 48 gyermek ha­
risnyákat féü ós női fehér­
neműt, díva ernyőkben a 
legnagyobb v, ,szték. Kézi­
munka előny nást, Ernyő 
áthúzásokat, . ielbkitásoKat 
és javításokat , ontoäab- 
ban készítek. — .isztelettel

fárosl Fswl ttima Tárta.

Nyomatott as ü* Élet" *.4. könyvnyomdájában Baja.

; Az ország legrégibb és legismertebb-j 
előkészítő intézete.
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